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Pourquoi le dernier coup des Noirs est-il une sérieuse imprécision ?

Difficulté : **

Solution : [
Après l’échange en e6 par Dxe6, les Noirs doivent affaiblir leur structure de pions en reprenant par 1.
… fxe6, car 1. … Txe6 se heurte à 2. Fh3 avec la menace de gagner une pièce par 3. Fxd7 et Cxc5,
ce qui oblige les Noirs, comme cela a eu lieu dans la partie, à céder la qualité par 2. … Fe7, 3. Fxe6
fxe6 avec de surcroît une position stratégiquement perdante.
]

  Pour visualiser la solution, sélectionner l'espace entre les crochets.
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